
40

20

E
S

C
 1:20

6 N3 ø12.5  Ct=VAR

20

VAR 33

V
A

R

B
aldram

e - L1

1:25

VAR
21 N1 c/12

21 N
1 ø5.0  C

t=108
14

34
N

2

21 N
2 ø5.0  C

t=29

40

20

E
S

C
 1:20

6 N4 ø10.0  Ct=123
90 33

0

Laje de fundo - L2

1:5

90
8 N1 c/12

8 N
1 ø5.0  C

t=108
14

34
N

2

8 N
2 ø5.0  C

t=29

40

20

E
S

C
 1:20

6 N5 ø10.0  Ct=247
247

340

90

Laje da tam
pa - L3

1:25

P
6

250
21 N1 c/12

21 N
1 ø5.0  C

t=108
14

34
N

2

21 N
2 ø5.0  C

t=29

40

20

E
S

C
 1:20

6 N3 ø12.5  Ct=VAR

20

VAR 33

V
A

R

B
aldram

e - L1

1:25

VAR
21 N1 c/12

21 N
1 ø5.0  C

t=108
14

34
N

2

21 N
2 ø5.0  C

t=29

40

20

E
S

C
 1:20

6 N4 ø10.0  Ct=123
90 33

0

Laje de fundo - L2

1:5

90
8 N1 c/12

8 N
1 ø5.0  C

t=108
14

34
N

2

8 N
2 ø5.0  C

t=29

40

20

E
S

C
 1:20

6 N5 ø10.0  Ct=247
247

340

90

Laje da tam
pa - L3

1:25

P
7

250
21 N1 c/12

21 N
1 ø5.0  C

t=108
14

34
N

2

21 N
2 ø5.0  C

t=29

40

20

E
S

C
 1:20

6 N3 ø12.5  Ct=VAR

20

VAR 33

V
A

R

B
aldram

e - L1

1:25

VAR
21 N1 c/12

21 N
1 ø5.0  C

t=108
14

34
N

2

21 N
2 ø5.0  C

t=29

40

20

E
S

C
 1:20

6 N4 ø10.0  Ct=123
90 33

0

Laje de fundo - L2

1:5

90
8 N1 c/12

8 N
1 ø5.0  C

t=108
14

34
N

2

8 N
2 ø5.0  C

t=29

40

20

E
S

C
 1:20

6 N5 ø10.0  Ct=247
247

340

90

Laje da tam
pa - L3

1:25

P
8

250
21 N1 c/12

21 N
1 ø5.0  C

t=108
14

34
N

2

21 N
2 ø5.0  C

t=29

40

20

E
S

C
 1:20

6 N3 ø12.5  Ct=VAR

20

VAR 33

V
A

R

B
aldram

e - L1

1:25

VAR
21 N1 c/12

21 N
1 ø5.0  C

t=108
14

34
N

2

21 N
2 ø5.0  C

t=29
40

20

E
S

C
 1:20

6 N4 ø10.0  Ct=123
90 33

0

Laje de fundo - L2

1:5

90
8 N1 c/12

8 N
1 ø5.0  C

t=108
14

34
N

2

8 N
2 ø5.0  C

t=29

40

20

E
S

C
 1:20

6 N5 ø10.0  Ct=247
247

340

90

Laje da tam
pa - L3

1:25

P
9

250
21 N1 c/12

21 N
1 ø5.0  C

t=108
14

34
N

2

21 N
2 ø5.0  C

t=29

R
elação do aço

P
6

P
7

P
8

P
9A

Ç
O

N
D

IA
M

Q
U

N
IT

(cm
)

C
.TO

TA
L

(cm
)

C
A

60
1

5.0
200

108
21600

2
5.0

200
29

5800
C

A
50

3
10.0

24
V

A
R

V
A

R
4

10.0
24

123
2952

5
10.0

24
247

5928

R
esum

o do aço
A

Ç
O

D
IA

M
C

.TO
TA

L
(m

)
P

E
S

O
 + 10 %

(kg)
C

A
50

C
A

60
10.0

5.0
161.1

109.2
46.5

P
E

S
O

 TO
TA

L
C

A
50

C
A

60
162.2

46.5

V
ol. de concreto total (C

-30) = 1.89 m
³

Á
rea de form

a total = 28.32 m
²

A
 reprodução parcial ou integral, m

odificações neste projeto e a sua utilização em
 obras

dos D
ireitos A

utorais de n° 9.610/98.

S
U

P
E

R
IN

TE
N

D
E

N
TE

:

P
R

O
JE

TIS
TA

:
C

R
E

A
 N

°

P
R

O
JE

TO

LO
C

A
L

O
B

R
A

A
S

S
U

N
TO

E
S

C
A

LA
D

A
TA

O
B

S
E

R
V

A
Ç

Õ
E

S
:

/10

P
R

A
N

C
H

A
 N

°

G
U

S
TA

V
O

 FE
R

N
A

N
D

E
S

 R
O

S
A

D
O

 C
O

Ê
LH

O

P
A

U
LO

 B
E

ZE
R

R
A

 D
E

 C
A

S
TR

O
210211647-6

IN
D

IC
A

D
A

S

04

A
U

TO
R

:
R

E
S

P
O

N
S

Á
V

E
L P

E
LA

 O
B

R
A

   P
A

U
LO

 B
E

ZE
R

R
A

 D
E

 C
A

S
TR

O
G

U
S

TA
V

O
 F. R

. C
O

E
LH

O
C

IC
 N

º 365.873.624-00
R

E
P

R
E

S
E

N
TA

N
TE

 LE
G

A
L:

C
IC

 N
°365.873.624-00

 diversas das especificadas, sujeitarão os responsáveis às penalidades previstas na Lei

A
ço: C

A
-50A

 / 60B

C
R

E
A

: 210211647-6

Fck = 30 M
P

a

M
ódulo de E

lasticidade S
ecante do C

oncreto: 26071 M
P

a

M
A

IO
/2012

P
R

O
JE

TO
 E

S
TR

U
TU

R
A

L D
O

 R
E

S
E

R
V

A
TÓ

R
IO

 IN
FE

R
IO

R
 

C
A

50
12.5

48
274

53


